
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

για Προμήθεια και Εγκατάσταση Νέου Συστήματος UPS 20kva στο Υπολογιστικό Κέντρο του 
Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών  
στο πλαίσιο του έργου «Σχεδιασμός και ενίσχυση δράσεων εφαρμογής οδικού χάρτη νομοσχεδίου 
Παιδείας» ΦΚ: 60035 
 

Αναθέτουσα Αρχή Πανεπιστήμιο Πατρών / Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων 
Έρευνας 

Κωδικός έργου – ΦΚ 60035 
Διαδικασία Ανάθεσης Απευθείας ανάθεση κατόπιν πρόσκλησης υποβολής 

προσφορών 
Κριτήριο Ανάθεσης Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά (βάσει 

τιμής) 
Αρμόδιος για πληροφορίες Γκατζούνα Ανθή, τηλ. 2610 997226, 997867, e-mail: 

gatzouna@upatras.gr, elketender@upatras.gr 
Καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών 

13/10/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. 

Πρωτόκολλο Πρόσκλησης 105351/09-10-2023 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών λαμβάνοντας υπόψιν το 
άρθρο 118 του Ν. 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 
τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς 
 
να υποβάλλουν προσφορά για την προμήθεια και εγκατάσταση των κάτωθι ειδών: 
 

Α/Α 
Τμήματος 

Περιγραφή 
CPV 

Προϋπολογιζόμενο 
ποσό δαπάνης  

με ΦΠΑ 

1 

Προμήθεια και Εγκατάσταση Νέου 
Συστήματος UPS 20kva στο Υπολογιστικό 
Κέντρο του Τμήματος Μηχανικών 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής του Πανεπιστημίου 
Πατρών  

31154000-0 – 
Αδιάλειπτα 
τροφοδοτικά 
ρεύματος 

 
10.106,00 € 
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Τόπος παράδοσης και εγκατάστασης ειδών: Υπολογιστικό Κέντρο του Τμήματος Μηχανικών 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών.  

Καταληκτική Ημερομηνία & Ώρα Υποβολής Προσφορών: 13/10/2023, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 14:00 μ.μ. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι και στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσας πρόσκλησης. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την καταχώριση της σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ και έως 
εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες.    

Προσφορές μπορούν να κατατεθούν για το σύνολο των ζητούμενων ειδών, όπως περιγράφονται 
αναλυτικά στο Παράρτημα Ι της πρόσκλησης. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει τιμής. 

 

Χρηματοδότηση της σύμβασης 
Η παρούσα σύμβαση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ: 60035 «Σχεδιασμός και 
ενίσχυση δράσεων εφαρμογής οδικού χάρτη νομοσχεδίου Παιδείας», που χρηματοδοτείται από 
την Επιτροπή Ερευνών. 

Πληρωμή 
Η πληρωμή του ανάδοχου οικονομικού φορέα θα γίνει μετά την οριστική ποιοτική και ποσοτική 
παραλαβή και εγκατάσταση των ειδών από τον Επιστημονικά Υπεύθυνο του Έργου.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής 
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις 
οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται 
να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  
μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 
μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.   





 
Η κατάθεση των προσφορών γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου: elketender@upatras.gr  με θέμα: 
«ΠΡΟΣΦΟΡΑ για προμήθεια και εγκατάσταση νέου συστήματος ups 20kva στο υπολογιστικό 
κέντρο του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Πατρών στο πλαίσιο του έργου «Σχεδιασμός και ενίσχυση δράσεων εφαρμογής 
οδικού χάρτη νομοσχεδίου Παιδείας» ΦΚ: 60035.  
Οι εκπρόθεσμα υποβαλλόμενες προσφορές δε θα ληφθούν υπόψη. 
Στην προσφορά που θα καταθέσουν οι ενδιαφερόμενοι, η οποία τους δεσμεύει για διάστημα  
ενενήντα (90) ημερών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών, 
ήτοι έως 11/01/2024, υποχρεούνται να συμπεριλάβουν: 

1) Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» 
Τα στοιχεία και δικαιολογητικά για την συμμετοχή των προσφερόντων στη διαγωνιστική 
διαδικασία περιλαμβάνουν με ποινή αποκλεισμού  τα ακόλουθα στοιχεία:  
 
α) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο 
οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο, τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα 
ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του 
διαγωνιζομένου). Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύστασή του, όλες οι 
σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την 
εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα 
υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και 
η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου. 
 
β) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνουν ότι:  

• αποδέχονται πλήρως τους όρους της παρούσης πρόσκλησης (αναφέρονται ο αριθμός της 
πρόσκλησης, η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών & ο τίτλος της σύμβασης)  

• η προσφορά τους ισχύει για ενενήντα (90) ημέρες από την επόμενη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής προσφορών.  

• παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσης  σε περίπτωση αναβολής ή ακύρωσης του 
διαγωνισμού, για λόγους δημοσίου συμφέροντος. 

2) Περιεχόμενα Φακέλου «Τεχνική Προσφορά» 
Όπως ορίζεται στο Παράρτημα Ι της παρούσας πρόσκλησης. 

3) Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική Προσφορά»  
Όπως ορίζεται στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσας πρόσκλησης. 

4) Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικών Κατακύρωσης» 
Οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν: 

• Απόσπασμα ποινικού μητρώου [εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του].  
Η υποχρέωση προσκόμισης ποινικού μητρώου α) στις περιπτώσεις Εταιρειών 
Περιορισμένης Ευθύνης (ΕΠΕ), Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (ΙΚΕ) και Προσωπικών 
εταιρειών (ΟΕ και ΕΕ) αφορά τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις Ανώνυμων Εταιρειών 
(ΑΕ) αφορά τον διευθύνοντα σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, γ) 
στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών αφορά τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή 
υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 Ν. 1599/1986, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε 
περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου από το νόμιμο 
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εκπρόσωπο αυτού, στην οποία θα αναγράφεται ότι: «Δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού του 
οικονομικού φορέα σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/16, 
όπως ισχύει». Στην περίπτωση νομικού προσώπου, η δήλωση αυτή αφορά το σύνολο των 
φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου 
του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου του οικονομικού φορέα. 
 

• Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, απ' όπου θα προκύπτει ο νόμιμος 
εκπρόσωπος της εταιρείας [εφόσον έχει εκδοθεί έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν από την 
υποβολή του, ή εάν στις ειδικές διατάξεις αυτού προβλέπεται συγκεκριμένος χρόνος ισχύος 
και είναι σε ισχύ κατά την υποβολή τους]. Σε περίπτωση ατομικής επιχείρησης κατατίθεται 
η βεβαίωση έναρξης ή μεταβολής εργασιών από την αρμόδια ΔΟΥ. 
 

• Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου για την εγγραφή και την επιχειρηματική δραστηριότητα της 
αναδόχου εταιρείας [εφόσον έχει εκδοθεί έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή 
του, ή εάν στις ειδικές διατάξεις αυτού προβλέπεται συγκεκριμένος χρόνος ισχύος και είναι 
σε ισχύ κατά την υποβολή του] ή Πιστοποιητικό από το taxisnet όπου θα αναγράφεται η 
εμπορική δραστηριότητα της εταιρείας ώστε να προκύπτει η συνάφεια με την προς 
ανάθεση προμήθεια/υπηρεσία. 
 

• Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο σχετική υπεύθυνη δήλωση 
περί μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού όπως προβλέπεται στα άρθρα 73 & 74 του Ν. 
4412/2016, σύμφωνα με πρότυπο της ΜΟΔΥ (Τμήμα Προμηθειών). 

 
• Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ για συμμετοχή σε διαγωνισμό 

 
• Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ για συμμετοχή σε διαγωνισμό 

 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

 

 

ΚΑΘ. ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ UPS 20KVA ΣΤΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  
 
Τεχνική Περιγραφή αντικειμένου σύμβασης 
 
Οι εργασίες αφορούν την προμήθεια, παράδοση και εγκατάσταση νέου συστήματος UPS 20KVA 
τριφασικής εισόδου και εξόδου, προς αντικατάσταση κατεστραμμένου υπάρχοντος, από πρόκληση φωτιάς 
στο Υπολογιστικό Κέντρο του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Πατρών. 
 

Περιγραφή εργασιών 

Οι απαιτούμενες εργασίες περιλαμβάνουν την προμήθεια και παράδοση στο Υπολογιστικό Κέντρο του 
Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής ενός συστήματος UPS ισχύος 
20kVA/20kW με συσσωρευτές για αυτονομία 10 min με 20kVA φορτίο. 

Επιπλέον απαιτείται αποξήλωση του υφιστάμενου UPS και των συσσωρευτών του. Εγκατάσταση και 
σύνδεση του νέου UPS, εγκατάσταση και σύνδεση της συστοιχίας των συσσωρευτών του, εκκίνηση & 
ρύθμιση (Start up & Commissioning). Παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προσφορά του να δηλώνει ότι θα παρέχει εγγύηση καλής λειτουργίας 
του συστήματος UPS για 12 μήνες και για τους συσσωρευτές  του 24 μήνες από την εκκίνηση για κάθε 
βλάβη που δεν οφείλεται σε κακό χειρισμό, αμέλεια ή άλλη εξωτερική αιτία. 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές Συστήματος 
Τα προσφερόμενα Συστήματα Αδιάλειπτης Λειτουργίας (UPS) θα είναι τριφασικής εισόδου και εξόδου, 
τεχνολογίας On-Line , διπλής Μετατροπής ισχύος 20KVA / 20KW. 
To UPS θα αποτελείται από τα παρακάτω μέρη:  

- Ψηφιακό επεξεργαστή τεχνολογίας DSP (Digital Signal Processor) ο οποίος θα πραγματοποιεί 
τουλάχιστον 20 εκατομμύρια χειρισμούς το δευτερόλεπτο, προκειμένου να αυξάνεται η 
αξιοπιστία, η ταχύτητα ανταπόκρισης, η απόδοση και η ακρίβεια του UPS. 

- Ανορθωτή τεχνολογίας IGBT -based Vector Controlled PFC(PF Corrected) με διανυσματικό έλεγχο 
ο οποίος θα εξασφαλίζει αρμονική ανάδραση εισόδου (THDi) ≤3% και κύκλωμα διόρθωσης 
συντελεστή ισχύος εισόδου (Power Factor Correction) το οποίο θα εξασφαλίζει συντελεστή ισχύος 
εισόδου 0,99 στο πλήρες φορτίο και 0,98 στο 50% του ονομαστικού φορτίου.  

- Φορτιστή συσσωρευτών ο οποίος θα διαθέτει εξελιγμένο σύστημα διαχείρισης της συστοιχίας 
συσσωρευτών (Intelligent Battery Management) και θα παρέχει κατ΄ ελάχιστο:  
• Περιοδικό (αυτόματο και προγραμματιζόμενο) έλεγχο της συστοιχίας συσσωρευτών.  
• Υπολογισμό του χρόνου αυτονομίας βασιζόμενο στο πραγματικό φορτίο όπου υποστηρίζει το 

UPS την συγκεκριμένη χρονική στιγμή.  
• Εμφάνιση όλων των παραμέτρων της συστοιχίας συσσωρευτών στην οθόνη του πίνακα 

ελέγχου: εναπομείναντας χρόνος αυτονομίας, επίπεδο φόρτισης, ρεύμα και τάση φόρτισης.  





• Έλεγχο και προστασία των συσσωρευτών από βαθιά εκφόρτιση καθώς επίσης και προστασία 
των συσσωρευτών σε περιπτώσεις αυξημένου χρόνου εκφόρτισης λόγω μειωμένου φορτίου.  

- Μετατροπέα (Inverter) με IGBT-based Vector Repetitive & PI Controlled ο οποίος θα τροφοδοτεί 
τα φορτία με καθαρά ημιτονοειδή κυματομορφή. Ο έλεγχος και οι ρυθμίσεις των παραμέτρων θα 
πραγματοποιείται μέσω μικροεπεξεργαστή τεχνολογίας (DSP – Digital Signal Processor) ώστε να 
εξασφαλίζεται η ακρίβεια των παραμέ τρων εξόδου (τάση, παραμόρφωση, συχνότητα). Ο 
συντελεστής ισχύος εξόδου του UPS θα είναι 1.  

- Ηλεκτρονικό Μεταγωγικό Διακόπτη (Static Bypass) με δύο αντιπαράλληλα Thyristors σε κάθε 
φάση. 

- Χειροκίνητο Διακόπτη Αδιάλειπτης Μεταγωγής (Maintenance Bypass).  
- Οθόνη Υγρών Κρυστάλλων (LCD Display)  
- Εσωτερική συστοιχία συσσωρευτών αποτελούμενη από συσσωρευτές μολύβδου οξέος κλειστού 

τύπου Maintenance Free, η οποία θα παρέχει αυτονομία 10 λεπτών στο φορτίο των 20kVA.  
-  Καλώδια σύνδεσης συσσωρευτών.  
- Ενσωματωμένο Διακόπτη Συσσωρευτών 
- Δυνατότητα Παραλληλισμού έως 3+1 μονάδες με την προσθήκη του κατάλληλου εξοπλισμού. 

 
 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Ο ανάδοχος θα μεριμνήσει με δαπάνες του, για την προστασία και τυχόν αποκατάσταση των 
εγκαταστάσεων, υποδομών και των χώρων κατά τις εργασίες (από σκόνη, φθορές) και δεν θα δικαιούται 
αποζημίωση για οποιαδήποτε τέτοια αποκατάσταση.  

Μετά το πέρας των εργασιών, θα καθαρίσει τους χώρους και θα απομακρύνει με δαπάνες του όλα τα 
άχρηστα υλικά εκτός του χώρου. 

Η τιμή περιλαμβάνει κάθε είδους δαπάνη για μεταφορά του συστήματος εντός του χώρου και 
οποιαδήποτε υλικά και μικροϋλικά απαιτηθούν για την εκτέλεση της ως άνω περιγραφόμενης προμήθειας, 
παράδοσης και εργασίας. 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ-ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 
Η διάρκεια της Σύμβασης αρχίζει από την ανάρτησή της στο ΚΗΜΔΗΣ και λήγει σε εξήντα (60) 
ημερολογιακές ημέρες. 

 
Η συντάξασα 

 

Αθηνά Πανταζή 
Μηχ/γος & Αεροναυπηγός 

 Μηχανικός, MSc 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI – Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 
Προμήθεια και Εγκατάσταση Νέου Συστήματος UPS 20kva στο Υπολογιστικό Κέντρο του Τμήματος 
Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών  στο 
πλαίσιο του έργου «Σχεδιασμός και ενίσχυση δράσεων εφαρμογής οδικού χάρτη νομοσχεδίου 
Παιδείας» ΦΚ: 60035 
 
Ο κάτωθι οικονομικός φορέας: 

[... επωνυμία προσφέρoντος …] 

[διεύθυνση, στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνο, fax, email)] 

Προσφέρει για την προμήθεια και εγκατάσταση νέου συστήματος UPS 20kva όπως περιγράφεται 
στην Πρόσκληση την τιμή: 

 

 

 

 

 Η συνολική τιμή προσφοράς άνευ ΦΠΑ αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς 

- Η συνολική τιμή προσφοράς με ΦΠΑ αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς 

- Το συνολικό ποσό τμήματος αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς 

- Οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο και θα παραμείνουν σταθερές μέχρι την 
ολοκλήρωση της προμήθειας και την έκδοση του αντίστοιχου τιμολογίου. 

- Αύξηση τιμής από τυχόν λάθη και παραλείψεις από την πλευρά του αναδόχου δεν γίνεται αποδεκτή. 

  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

Προμήθεια και Εγκατάσταση Νέου Συστήματος UPS 20kva στο 
Υπολογιστικό Κέντρο του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών   

 

Ποσό  ΦΠΑ 24%  

Συνολική Προσφερόμενη Τιμή με ΦΠΑ   





 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙII  – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Η Αναθέτουσα Αρχή ενημερώνει υπό την ιδιότητά της ως υπεύθυνης επεξεργασίας το φυσικό πρόσωπο που 
υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι το ίδιο ή και τρίτοι, 
κατ’ εντολή και για λογαριασμό του, θα επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα ως εξής: 

Ι. Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στους φακέλους 
της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται στην Αναθέτουσα Αρχή, στο πλαίσιο του 
παρόντος Διαγωνισμού, από το φυσικό πρόσωπο το οποίο είναι το ίδιο Προσφέρων ή Νόμιμος Εκπρόσωπος 
Προσφέροντος. 

ΙΙ. Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση του Φακέλου Προσφοράς, η ανάθεση της Σύμβασης, η 
προάσπιση των δικαιωμάτων της Αναθέτουσας Αρχής, η εκπλήρωση των εκ του νόμου υποχρεώσεων της 
Αναθέτουσας Αρχής και η εν γένει ασφάλεια και προστασία των συναλλαγών. Τα δεδομένα 
ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή και για την ενημέρωση 
των Προσφερόντων σχετικά με την αξιολόγηση των προσφορών. 

ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω (υπό Α) δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι:  

(α) Φορείς στους οποίους η Αναθέτουσα Αρχή αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων ενεργειών για 
λογαριασμό της, δηλαδή οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη Επιτροπών Αξιολόγησης, Χειριστές 
του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και λοιποί εν γένει προστηθέντες της, υπό τον όρο της τήρησης σε κάθε 
περίπτωση του απορρήτου. 

(β) Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή δικαιοδοτικά όργανα, στο 
πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 

(γ) Έτεροι συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό, στο πλαίσιο της αρχής της διαφάνειας και του δικαιώματος 
προδικαστικής και δικαστικής προστασίας των συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό, σύμφωνα με το νόμο. 

IV. Τα δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα για χρονικό διάστημα ίσο με τη διάρκεια της εκτέλεσης 
της σύμβασης, και μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε ετών, για μελλοντικούς φορολογικούς-
δημοσιονομικούς ή ελέγχους χρηματοδοτών ή άλλους προβλεπόμενους ελέγχους από την κείμενη 
νομοθεσία, εκτός εάν η νομοθεσία προβλέπει διαφορετική περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση 
εκκρεμοδικίας αναφορικά με δημόσια σύμβαση τα δεδομένα τηρούνται μέχρι το πέρας της εκκρεμοδικίας. 
Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται. 

V. Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Προσφέρων είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του Προσφέροντος, μπορεί να 
ασκεί κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, 
απευθυνόμενο στον υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής. 

VI. H Αναθέτουσα Αρχή έχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου 
και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από τυχαία ή αθέμιτη 
καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από οποιονδήποτε και κάθε 
άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV  – ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
1. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΤΙ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 
παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ(1):  

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός: 
 

Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Εmail):  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 
1599/1986,ατομικώς και ως νόμιμος εκπρόσωπος…………………., δηλώνω ότι: 

Μέχρι την ημέρα υποβολής της προσφοράς μας δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού από τους αναφερόμενους στο άρθρο 73 παρ. 1  του 
Ν.4412/2016 και συγκεκριμένα: 

1.  δεν έχουμε καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα αδικήματα: 

• Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 παρ. 1 της κοινής δράσης της 98/773/ΔΕΥ του συμβουλίου (ΕΕ L 
351 της 29.01.1998, σελ. 1). 

• Δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαΐου 1997 (EE C 195 της 25.06.1997, σελ. 
1) και στο άρθρο 3 παρ. 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου (EE L 358 της 31.12.1998, σελ. 2). 

• Απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων (EE C 316 της 27.11.1995, σελ. 48). 

• Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της 
απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 
22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 

• Νομιμοποίηση των εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 
10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες (EE L 166 της 28.06.1991, σελ. 77 Οδηγίας, η οποία τροποποιήθηκε από την Οδηγία 2001/97/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, ΕΕ L 344 της 28.12.2001, σελ. 76), η οποία ενσωματώθηκε με το ν. 2331/1995 (Α’ 173) και 
τροποποιήθηκε με το Ν. 3424/2005 (Α’305). 

• παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την 
προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 
15.4.2011, σ. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α΄ 215 ). 

 

                                                  Ημερομηνία:                  20 
 

Ο – Η Δηλ. 
 
 
 

(Υπογραφή) 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση 
τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή 
σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  
 





 
2. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΑΡΘΡΩΝ 73+74 

 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 
παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ(1):  

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός: 
 

Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Εmail):  

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 
1599/1986, ατομικώς και ως νόμιμος εκπρόσωπος………………………….. δηλώνω ότι: 
 
Μέχρι την ημέρα υποβολής της προσφοράς μας δε συντρέχει καμία από τις ακόλουθες καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του 
Ν. 4412/2016, για τις οποίες ένας οικονομικός φορέας αποκλείεται από τις δημόσιες συμβάσεις και συγκεκριμένα: 
 
(α) εάν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του ν. 4412/2016, περί αρχών που 
εφαρμόζονται στις διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων, 
 
(β) εάν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από 
εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές 
του δραστηριότητες ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης και δεν τηρεί τους όρους αυτής ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε 
ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου 
 
(γ) εάν, με την επιφύλαξη της παραγράφου 3β του άρθρου 44 του ν. 3959/2011 περί ποινικών κυρώσεων και άλλων διοικητικών 
συνεπειών, υπάρχουν επαρκώς εύλογες ενδείξεις που οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο οικονομικός φορέας συνήψε συμφωνίες 
με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού, 
 
δ) εάν μία κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά την έννοια του άρθρου 24 του ν. 4412/2016 δεν μπορεί να θεραπευθεί 
αποτελεσματικά με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα, 
 
(ε) εάν μία κατάσταση στρέβλωσης του ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή του οικονομικού φορέα κατά την 
προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 48 του ν. 4412/2016, δεν μπορεί να 
θεραπευθεί με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα, 
 
(στ) εάν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 
προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης 
που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις, 
 
(ζ) εάν έχει κριθεί ένοχος εκ προθέσεως σοβαρών απατηλών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται 
για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, έχει αποκρύψει τις 
πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα δικαιολογητικά που δύναται να απαιτηθούν 
 





(η) εάν επιχείρησε να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής, να αποκτήσει 
εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να 
παράσχει με απατηλό τρόπο παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που 
αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση, 
 
(θ) εάν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει, με κατάλληλα μέσα ότι έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το 
οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά του, 
 
(ι) εάν έχει επιβληθεί εις βάρος του η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς δημοσίων συμβάσεων, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 74 του Ν. 4412/2016. 
 
 
 
Τα στοιχεία που έχω αναφέρει ανωτέρω είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση των συνεπειών σε περίπτωση 
σοβαρών ψευδών δηλώσεων. 
 
 

 
Ημερομηνία:                  20 

 
Ο – Η Δηλ. 

 
 
 

(Υπογραφή) 
 
 

 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση 
τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή 
σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  
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